»Fit-im-Kopf“-Aufgaben

Melches Obst wachst nicht
in Deutschland?
a) Apfel
b) Erdbeeren

c¢) Kiwis

Richtige Antwort: Kiwis

>

mer kann weiter springen?
a) Huhn
b) Pferd

c) Frosch

Richtige Antwort: Pferd

~

Was ist 9 x 6?

Richtige Antwort: 54

(&

~

Was ist 36 : 67

Richtige Antwort: 6

(&

Mer kann schneller laufen?
a) Jaguar
b) Pferd

c) Esel

@htige Antwort: Jaguar

>

Mas wird nicht in der
Eisdiele verkauft?

a) Bananensplit

b) Spaghetti

c) Spaghetti-Eis

@htige Antwort: Spaghetti

/

Was ist 8 x 6?

Richtige Antwort: 48

(&

/

Was ist 9 x 9?

Richtige Antwort: 81

(&




Mas gehort zum Obst?
a) Orange
b) Mais

c) Reis

Richtige Antwort: Orange

Mas ist gestinder?
a) Obst

b) Gemise

Richtige Antwort: Gemuse

~

Was ist 3 x 3?

Richtige Antwort: 9

(&

/

Mas kann man aus Getreide \

machen?
a) Joghurt
b) Brezeln

c) Kase

Richtige Antwort: Brezeln

/Was gehort zum Gemuse? \

a) Mohren
b) Apfel

c) Weintrauben

@htige Antwort: Méhren /

Mas ist am gesulindesten? \

a) Brot
b) Kase

c) Birne

Richtige Antwort: Birne /

a N

Was ist 7 x 7?

Richtige Antwort: 49

/

- /

Mas ist am gesilindesten? \

a) Obstsalat
b) Erdbeereis
c) Schokolade

@htige Antwort: Obstsalat /




